



В Республике Крым офицеры Следственного комитета приняли участие в церемонии перезахоронения останков бойцов Советской армии



В селе Новопокровка Кировского района Республики Крым с почестями перезахоронили останки 32 бойцов Советской армии, погибших в сражениях с немецко-фашистскими захватчиками за освобождение полуострова. Отдать дань уважения павшим Героям собрались представители силовых ведомств, органов власти, общественных организаций, поисковых отрядов, местные жители. В церемонии прощания приняли участие руководство и сотрудники аппарата Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю, Кировского и Белогорского межрайонных следственных отделов, следственного отдела по городу Феодосия.

В 2019 году на территории Кировского района Республики Крым в рамках «Вахты памяти»



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

прошли масштабные поисковые работы, в которых принимали участие отряды «Крымский Рубеж» и «Татнефть-поиск» из Республики Татарстан. В ходе поиска были обнаружены боевые позиции солдат Красной армии - подняты останки воинов, найдены медальоны и котелок.

Как рассказал командир керченского поискового отряда «Помним» ДОСААФ России Олег Трифонов, по подписанному котелку был установлен его погибший хозяин – фронтовик Сытенький Петр Оноприевич 1914 года рождения, уроженец села Михайловка Запорожской области, а по

одному из медальонов – личность бойца Манвеляна Вагаршака Вагановича 1909 года рождения, уроженца села Кулалис

Грузинской ССР, воевавшего в составе 789 полка и погибшего в апреле 1942-го. Его сын Татул Манвелян 35 лет искал сведения о погибшем в годы войны отце. Когда раздался звонок из Крыма – не смог сдержать слез ... Мужчина искренне благодарит отряды за их труд.

– Это конечная цель любого поисковика – установить имя бойца, вернуть его с фронта. Есть могила, куда можно возложить цветы и которой можно поклониться в знак безграничного уважения и благодарности за мирное небо, – делится Олег Трифонов.

В ходе памятного митинга заместитель руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Юрий Редькин отметил, что офицеры Следственного комитета тесно сотрудничают с поисковыми движениями полуострова, оказывая содействие в процессе раскопок и процедуре перезахоронения. Общая цель всех участников «Вахты памяти» и им содействующих - сохранение истории и памяти о героях Великой Отечественной войны. Сегодня офицеры Главного следственного управления во взаимодействии с поисковиками ведут большую работу на полуострове по идентификации обнаруженных останков фронтовиков и мирных граждан. Проводятся генетические экспертизы для установления их точного возраста, во взаимодействии с коллегами по силовому блоку ведется архивная работа в рамках проекта «Без срока давности», к которой привлекаются воспитанники кадетских классов Следственного комитета России. Все для того, чтобы восстановить неизвестные страницы истории.

Присутствующие почтили память погибших минутой молчания, после чего под звуки оружейного залпа останки защитников Родины были преданы земле. Совсем скоро на территории братского кладбища появится новый мемориал, к которому каждый сможет возложить цветы в знак уважения к Героям своего Отечества. И хотя имена большинства навсегда останутся неизвестны современному поколению, однако их подвиг будет жить вечно.

[Видео](#)



Изображения



24 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1517446>